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GJZ p TecTtupoBaHue
% MaTemaTuka

7-1 Knacc CeHTAGpL 2013

Ha kaxabii BONpOC 3TOro Tecta MOXHO AaTb OAMH U3 0TBETOB: «[da» unm «Het».

BHuMaHMe: 3a HeBepHble OTBETbl ByayT CHMMaTbCst Gannbl, NO3TOMY He crneayeT NbiTaTbes
yragblBatb oTBeTbl. ECnn oTBeTUTL Ha BONPOC He yaaeTcs, Nnydlle ocTaBuTb Bonpoc 6e3 oT-
BeTa (Npu 3Tom 6annbl He HAYUCNATCS, HO U HE CHUMALOTCS).

VL.

VIL.

BepHo nn ytBEepxaeHune?
1) 35:13-2 2) 2,31.10,001= 23,1231 3) 41_32_7
4 5 3 15
Ha koopauHaTHOWM NAOCKOCTU OTMeYeHbl NATb Tovek A (1; 2), B (4; 2), C (8; 2), D (4; -1),
E (1; =2). BepHo nu yTBEepxaeHne?
4) TpeyronbHuk BCD — npsiMOyronbHbIi.
5) BD=BC

6) Touka A cummeTpuyHa Touke E oTHocuTenbHo ocu OY.

BepHo nn yTBepxaeHue?

7) Mopgynb pasHocTv yncen —12 n —7 paBeH 5.

8) Moaynb cymmbl ABYX OTpULaTeNbHbIX YACEN paBeH CyMMe MOAyIen 3TUX Ymcern.
9) OauH u3 KopHen ypaBHeHus | x +100| = 95 nonoxuTeneH.

. BepHo nu yTBepxaeHune?

10) Yucno 3 6onblie, yem 35 % ot uncna 11.

11) Ecnun 48 coctaBnsaet 40 % o1 4ncna a, 1o a = 120.

12) Ecnn B Hauyane mecsaua kunorpamm s6nok ctoun 50 pybnen, n B TedeHne mecsua
ueHa aBaxabl cHkanacb Ha 10 %, To nocne 3Toro Kunorpamm s16nok crtan croutb 40
pybnen.

BepHo nn yTBepxaeHue?
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13)

BepHo nn yTBepxaeHune?
16) Haunbonbumm obwmnn genutens Yncen 72 n 48 paseH 8.

17) Cymma uyucen, obpaTtHbix K Yyncnam 3 n 6, pasHa %
18) Ecnu pasHocTb AByX Yncen 6onblue yMeHblWaeMoro, To BeldMTaeMoe oTpuuaTesibHo.

BepHo nn yTBepxaeHue?
19) 350 kmnorpammoB — 310 35 LIEHTHEPOB.
20) Ecnu xyk npononsaet 1,5 meTpa 3a MUHYTY, TO €ro ckopocTb paBHa 0,9 kKm/y.



21) Pe3synbTaTbl OKPYrf€HMUS HEKOTOPOro Yucna Ao uernblX U OO OEeCHATKOB MOryT OTnu-
yaTbCcs Ha 5.

VIIl.22) BepHo nu,ytoecnm a:5=6:c¢, 10 ac=307

XI.

XIl.

23) Kong B3san kapTy mecTtHocTu B MmacwTtabe 1: 5000, a Baca — B macwtabe 1: 20 000.
Ha KonuHown kapTe pacctosiHne mexagy ux gomamu pasHo 20 cm. BepHo nu, 4to Ha Ba-
CUHOW KapTe pacCTosiHue mexay ux gomamu pasHo 0,5 cm?

24) Mawa noTpaTuna Ha BbINOfIHEHME JOMALLHEro 3ajaHnda nNo MatemaTuke B [Ba pasa
MEHbLLE BPEMEHU, YEM Ha AOMaLLHME 3aaHus NO BCEM OcTasibHbIM npegmeTam. Ha Bce
AJOMallHWe 3agaHus oHa noTpaTtuna 2 yaca. BepHo nu, 4yTo matematukon Mawa 3aHu-
marnacbk 40 MUHYT?

BepHo nun yTBepxaeHue?
25) Ecnun yucno genutca Ha 70, To oHo genuTcs Ha 14.
26) Yncrno 34 520 728 260 022 kpaTHO 4.

27) Ecnv uncno a paet octaTok 3 npu AeneHuu Ha 6, TO @ — HEeYeTHOoe Y1CIo.

BepHo nn yTBepxaeHune?

L
28) Ecnu yron AKL B natb pa3 6onble yrna LKM (cMm. pucyHoK), TO
yron AKL paBeH 144°,
29) [pw yBenunyeHun CTOPOHLI KBadpaTa B MonTopa pasa ero nno- 4 K M

Waab yBennumsaeTtcsa 6ornee 4yem BTpoe.
30) lMpsamoyronbHUK 2x4 MOXHO pa3pes3aTtb Ha Tpy paBHOOEeLpPEHHbIX TPEYronbHUKA.

31) MoTopHas nogka No TEYEHUIO PeKM 3a 2 Yaca npoxoguT 16 KM, a NPOTUB TeYEeHUs
pekn — 12 kM. BepHO nn, 4TO CKOPOCTb TEYEHNSA PEKN paBHa 2 KM/Y?

32) [Mana moxeT BckonaTb rpaaky 3a 3 4aca, Mama — 3a 4 yaca, a CblH — 3a 5 4acos.
BepHo nn, uto, paboTas BMecTe, OHM BCKONAKOT rpsaky ObicTpee, Yem 3a 1 yac?

33) AnekcaHgp npoxoauT oT paboTbl 4o Aoma 4 kM. OH Bblwen ¢ paboTbl B 17 YacoB u
nraHMpoBan NpunuTu goMmon B 18 yacos, HO, MPONas NOMOBUHY MYTWU, BCTPETUN NpUSaTEns
N ocTaHoBMnCcA NoroBoputb Ha 10 MUHYT. BepHO nn, 4TO eMy Haao yBENMYUTb CKOPOCTb
Ha 50 %, 4ToObI poBHO B 18 YacoB okasaTbcst Agoma?

«5HOeKc» nogcymMTan CKOMbKO 3anpoCoB CrioBa «reoMeTpus» NOCTynuo U3 5 oKpyros B
ceHTabpe (cM. guarpammy). BepHo nu ytBepxaeHune?

35000
30000
25000 +
20000 4
15000
10000

5000 +

okpyr 1 oKpyr 2 OKpyr 3 oKpyr 4 OKpyr 5

34) EcTb pOBHO Tpu OKpyra, B KaXXOOM W3 KOTOPbIX KONMMYECTBO 3anpocOB MPEBbLICU-
no 25 000.

35) W3 okpyra 5 nocTtynuno 3anpocos BonbLue, YeM 13 okpyros 3 1 4 BMecTe B3ATbIX.
36) CpefgHee KONM4eCTBO 3anpocoB Mo okpyram He npesbiwaeT 19 000.

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 60 muHym!



